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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA DO CENTRO DE BLUMENAU DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE SANTA CATARINA. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas, 1 
no auditório da Sede Acadêmica do Campus Blumenau na Rua João Pessoa, 2750, 2 

reuniu-se o Departamento de Matemática do Centro de Blumenau, presidido pelo Prof. 3 
Rafael dos Reis Abreu e com a presença dos seguintes professores: André Vanderlinde 4 

da Silva, Bruno Tadeu Costa, Cláudio Loesch, Eleomar Cardoso Júnior, Felipe Delfini 5 
Caetano Fidalgo, Felipe Vieira, Francis Felix Córdova Puma, Jorge Luiz Deolindo 6 
Silva, Louise Reips, Luiz Rafael dos Santos, Maicon José Benvenutti, Marcio de Jesus 7 
Soares, Rafael Aleixo de Carvalho, Renan Gambale Romano e Roger Behling. Não 8 

comparecem justificadamente os professores: João Luiz Martins e Naiara Vergian de 9 
Paulo Costa. Informes: O presidente informou que a convocação foi feita com erro, 10 

pois a reunião anterior, embora convocada pelo Diretor do Centro, foi a primeira do 11 
Departamento e, portanto, esta é a segunda. Lembrou ainda que os professores devem 12 
encaminhar os planos de ensino ao e-mail do Departamento. O Prof. Rafael Aleixo 13 

questionou acerca do PAAD, que apresenta a parte da pesquisa zerada para os docentes; 14 
o Prof. Rafael Abreu respondeu que esta situação será resolvida com a nomeação dos 15 

coordenadores indicados após esta reunião. Item 1. Proposta de calendário para 16 

reuniões ordinárias do primeiro semestre de 2018; Datas sugeridas: 13 de março, 10 17 

de abril, 08 de maio, 12 de junho e 03 de julho. O calendário sugerido foi aprovado por 18 
unanimidade. Item 2. Homologação da indicação de coordenador de pesquisa do 19 
MAT/CBLU; A sugestão dada pelo grupo foi manter como coordenadores os que 20 

foram representantes da Matemática no CEE, neste caso a Prof.ª Naiara Vergian. A 21 
indicação foi aprovada por unanimidade. Em relação às regras para aprovação de 22 

projetos, o Prof. Felipe Fidalgo sugeriu que sejam usadas as regras aprovados no CEE, 23 
já que este colegiado participou das deliberações. O Prof. Rafael Abreu referiu que a 24 
minuta do Regimento de Pesquisa será encaminhada pela Prof.ª Naiara, que poderá 25 

dizer com qual encaminhamento se sentirá mais confortável para trabalhar, e, quando a 26 
minuta estiver pronta, será convocada uma reunião exclusivamente para aprovação. 27 
Item 3. Homologação da indicação de coordenador de extensão do MAT/CBLU; A 28 
sugestão da chefia para o cargo foi o Prof. Rafael Aleixo, que foi aprovado por 29 
unanimidade. O Prof. Abreu esclareceu que a função de coordenador de ensino, 30 

conforme consta na minuta de Regimento do Departamento, poderá ser exercida pelo 31 
subchefe. O Prof. Rafael Aleixo informou que a quantidade de horas atribuídas a cada 32 

projeto deve ser justificada nos mesmos. A reunião foi encerrada às 14h21min. Nada 33 
mais havendo a constar eu, Paula Monnerat Castro Gomes, lavrei a presente ata, que, se 34 

aprovada, vai por mim assinada e pelos membros presentes do Departamento de 35 
Matemática.  36 

Rafael dos Reis Abreu Chefe do Departamento de 
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